Отчет о ходе реализации и оценки эффективности реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение» 

На осуществление муниципальной программы  «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение» в 2024 году запланировано 5000 рублей.Мероприятия запланированные на 2024 год  исполнены на 100%.


Основными целями муниципальной  программы являлось  повышение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства, расширение использования информационно-коммуникационных технологий субъектами 
малого и среднего предпринимательства, развитие деловой активности населения  за счет повышения интереса к предпринимательской деятельности, совершенствование информационно-консультационной поддержки субъектов малого предпринимательства, обеспечение первоочередной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, ведущих деятельность в приоритетных для Гиагинского сельского поселения сферах развития.

Факторы, которые могли повлиять на ход реализации муниципальной  программы, не выявлены.

Главный специалист отдела 

Соц.развития и юридического анализа     

                              
Н.В.Черкова

