ОТЧЕТ
О ходе  реализации  и оценки  эффективности   муниципальной  программы  «Противодействие коррупции  в администрации   муниципального образования «Гиагинское  сельское поселение»  
    На осуществление  муниципальной программы  «Противодействие коррупции  в администрации   муниципального образования «Гиагинское  сельское поселение»   в 2024г запланировано 10000 рублей. 

    Мероприятия,  запланированные  на 2024год  выполнены на 100 %. 
    В 2024году  основными целями  программы является  недопущение коррупции, ее проявлений  в  администрации  муниципального образования  «Гиагинское сельское поселение»; создание  системы противодействия  коррупции; обеспечение защиты  прав и законных интересов  граждан и организаций  от угроз, связанных  с коррупцией; проведение эффективной политики  по предупреждению  коррупции в администрации  муниципального образования  «Гиагинское сельское поселение»; укрепление доверия  жителей  муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»  к органам  местного самоуправления.

    Факторы, которые  могли  повлиять  на ход  реализации  муниципальной программы  не выявлены. 

    В связи  с положительными  показателями  оценки  эффективности  реализации  муниципальной программы  в отчетном 2024году, предложений  по дальнейшей  реализации  программы в 2025 году  не имею. Реализация  программы  будет проходить  по запланированному  с 2024года этапу.   

Главный специалист                                                                       Л.А. Анашкина 
